

ЗАВТРА — ДЕНЬ ТАМОЖЕННИКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

На страже государственных интересов

25 октября работники Федеральной таможенной службы России отметят свой профессиональный праздник. День таможенника Российской Федерации установлен Указом Президента в 1995 году.

25 октября 1653 года в стране впервые появился Торговый устав. Он был принят в интересах русского купечества и по инициативе торговых людей, подавших царю челобитную с требованием реформы таможенного обложения. Этот основополагающий документ вводил обязательную таможенную пошлину на товары, ввозимые в русские города. С этого мо-

мента таможня стала государственной службой, предназначенной для защиты экономических интересов страны. Три века спустя, 25 октября 1991 года, по указу главы государства был образован Государственный таможенный комитет Российской Федерации, преобразованный впоследствии в Федеральную таможенную службу (ФТС РФ).

В этом же году была создана в числе многих внутренних таможен и Орловская таможня. Одним из основных ее подразделений, осуществляющих таможенное оформление и таможенный контроль, является Орловский таможенный пост, который расположен на Карачевском шоссе. С 2007 года его работой руководит полковник таможенной службы Евгений Ва-

сильевич Потапов. Под его началом на страже интересов страны стоят 53 человека. В их каждодневную обязанность входят оформление и контроль всех поступающих в область из-за рубежа и вывозящихся за пределы страны товаров.

По итогам работы таможенного поста в 2009 году внешнеторговый оборот составил 430 млн. долларов США (100 млн. — экспорт и 330 млн. — импорт). За это время на посту были оформлены 8563 грузовые таможенные декларации. За 2009 год таможенным постом в федеральный бюджет уже перечислено около 2,5 млрд. рублей.

Сохраняется сложившаяся ориентация внешнего рынка Орловской области на страны дальнего зарубежья.

В структуре экспорта преобладает продукция промышленных предприятий и пищевой отрасли. Ввозятся в область из-за рубежа в основном продукция для пищевой промышленности, оборудования, мебели, обуви, одежды, ткани и другие товары.

Во все времена и во всех странах таможенная служба имела высокий статус и пользовалась особым доверием государства. Работа таможен-



Таможенник — это нелегкий труд, но, безусловно, это важная и нужная профессия.

Антон УХИН.

ЖЕНСОВЕТ

В интересах семьи

Недавно в Залоговском районе состоялся выездной семинар Союза женщин Орловской области. Представительницы женского движения посвятили свое заседание различным аспектам работы с сельскими семьями.



Что и говорить, разразившийся экономический кризис резко усугубил и без того непростую жизнь сельчан. К сожалению, безработица, обнищание, бездорожье, отсутствие регулярного транспортного сообщения, ухудшение здоровья населения, рост преступности, пьянство и случаи наркомании, бездуховности и распухлость стали сегодня реалиями деревенской жизни. Что можно противопоставить этому валу социально-экономических проблем и негативных явлений? Как помочь сельским семьям выстоять, выжить в непростых условиях? Ответ очевиден: только объединив усилия власти и общества.

В работе совещания приняли участие начальник управления образования и молодежной политики департамента образования, культуры и спорта правительства Орловской области Г.А. Казначеева, глава администрации Залоговского района А.И. Санин.

По итогам пленума Союза женщин Орловской области женоветам было рекомендовано усилить взаимодействие с органами исполнительной власти, общественными объединениями, всеми заинтересованными ведомствами, занимающимися вопросами семейной политики. Руководители женских районных организаций получили много конкретных предложений по улучшению работы в интересах сельской семьи.

Программа семинара была яркой и насыщенной. Его участницы побывали в Павловской средней общеобразовательной школе, в которой большое внимание уделяется трудовому воспитанию сельских школьников, успешно действует ученическая производственная бригада. В селе Казарь женщины получили духовное напутствие от настоятеля храма Рождества Пресвятой Богородицы отца Петра (Сапача). В поселке Залогов руководители женоветов области возложили цветы к мемориалу Славы, посетили районный краеведческий музей, в котором благодаря его директору Т.М. Усачевой, человеку, влюбленному в свое дело, узнали много интересного о прошлом района, о его выдающихся людях. Перед гостями выступили самодельные артисты.

Председатель женовета Залоговского района Н.А. Русанова отметила, что в поселке нет ни одного спорт-комплекса, в плохом состоя-

нии находится Дом культуры, не работают многие предприятия райцентра, в том числе и Залоговский сахарный завод. Все это ухудшает условия жизни семей, досуга детей и молодежи. В то же время большая часть района газифицирована, улучшения наметились в системе здравоохранения. Благодаря соответствующему нацпроекту в ЦРБ поступило современное медицинское оборудование.

В работе совещания приняли участие начальник управления образования и молодежной политики департамента образования, культуры и спорта правительства Орловской области Г.А. Казначеева, глава администрации Залоговского района А.И. Санин.

По итогам пленума Союза женщин Орловской области женоветам было рекомендовано усилить взаимодействие с органами исполнительной власти, общественными объединениями, всеми заинтересованными ведомствами, занимающимися вопросами семейной политики. Руководители женских районных организаций получили много конкретных предложений по улучшению работы в интересах сельской семьи.

Программа семинара была яркой и насыщенной. Его участницы побывали в Павловской средней общеобразовательной школе, в которой большое внимание уделяется трудовому воспитанию сельских школьников, успешно действует ученическая производственная бригада. В селе Казарь женщины получили духовное напутствие от настоятеля храма Рождества Пресвятой Богородицы отца Петра (Сапача). В поселке Залогов руководители женоветов области возложили цветы к мемориалу Славы, посетили районный краеведческий музей, в котором благодаря его директору Т.М. Усачевой, человеку, влюбленному в свое дело, узнали много интересного о прошлом района, о его выдающихся людях. Перед гостями выступили самодельные артисты.

Председатель женовета Залоговского района Н.А. Русанова отметила, что в поселке нет ни одного спорт-комплекса, в плохом состоя-

Решаем задачу клиента

29 сентября в Орле на ул. Тургенева, 16 открылся второй операционный офис Пробизнесбанка



Прошедшее мероприятие открыл Павел Емельянов, управляющий офисами Пробизнесбанка по Орлу и Орловской области: — Два года назад был открыт первый офис в Орле, теперь — второй. Работаем успешно: тысячи жителей города стали нашими клиентами. Главное для нас — быстро и комфортно решить задачу клиента. В новом офисе вас встретит вежливый, компетентный персонал, который создаст доброжелательную атмосферу.

Вице-президент Пробизнесбанка Андрей Филъ рассказал о банке и его услугах: — Пробизнесбанк основан в 1993 году и первоначально 10 лет своего существования работал в пределах Московской кольцевой дороги. 5 лет назад акционеры банка приняли стратегическое решение о развитии. Было приобретено 5 банков в разных регионах России (два из которых — в момент кризиса: это Газэнергобанк — один из ведущих банков Калуги и банк 24.05 (Екатеринбург) и открыто более 100 офисов Пробизнесбанка в Центральном, Южном, Поволжском и Западном федеральных округах. Сегодня объем активов банка составляет 57 млрд. рублей. За этот кризисный год мы продолжаем открывать собственные офисы в Орле, Твери, Калининграде, Пскове, Великом Новгороде, Архангельске. Пожалуй, в Центральной части России не осталось областных центров, где бы не было офисов Пробизнесбанка. Кроме этого акционеры банка приняли решение раз-

вить программу открытия офисов в небольших районных центрах с населением в 50 — 100 тысяч человек. В частности, в Орловской области — в Ливнах. Каким образом Пробизнесбанк в такие тяжелые времена умудряется зарабатывать прибыль? Депозиты сделаны максимально удобными для клиентов. Например, популярен вклад «Народный». Снятие и пополнение средств — без ограничений и потери процентной ставки. На вклад каждый месяц можно положить свою зарплату и снимать деньги по мере необходимости. По сути это легальный способ ежемесячно увеличивать свою зарплату. Для пенсионеров есть рублевый вклад «Пенсионный» с повышенной процентной ставкой и ежемесячной выплатой процентов. Стоит иметь в виду, что все вклады до 700 тыс. руб. застрахованы государством. Вдобавление ко всему в Пробизнесбанке существует уникальная услуга — двойное страхование вкладов, которое позволяет застраховать свои сбережения до одного млн. рублей.

Получить кредит в Пробизнесбанке очень просто. Кредит до 100 тыс. руб. банк может предоставить без подтверждения доходов, без поручительства, при наличии паспорта и второго документа, удостоверяющего личность, буквально за пару часов. Чтобы получить кредит до одного млн. руб., необходимо предварительно позвонить по телефону 44-00-00 (круглосуточно, бесплатно), заполнить анкету и на следующий день приехать в банк для подписания кредитного договора и за наличными деньгами. Срок кредита увеличен до 10 лет, что позволяет людям даже с невысоким уровнем дохода взять крупную сумму, а это существенно уменьшает размер ежемесячного платежа.

Пробизнесбанк кредитует две типа клиентов. Первый — это те люди, которые не могут полностью подтвердить свои доходы, кто имеет не вполне чистую кредитную историю, кто подпадает под ограничения банков по возрасту. Пробизнесбанк работает с людьми от 20 лет и далее без ограничений, рассматривая любые виды доходов, в том числе дохо-

ды родственников. Пробизнесбанк также кредитует работающих пенсионеров. Второй тип клиентов — это те, кому некогда ждать и кому срочно нужны деньги. В Пробизнесбанке они получат их максимально быстро. Кстати, досрочное погашение кредитов в Пробизнесбанке не влечет за собой никаких штрафных санкций, а проценты начисляются на остаток основного долга, поэтому удобно брать кредит на более длительный срок вплоть до 10 лет, а расплачиваться по нему значительно быстрее обозначенного времени. Банку это невыгодно, но клиентам этим активно пользуются.

Что же будет, если вы как клиент банка потеряете работу или заболаете и временно не сможете платить по кредиту? В этом случае Пробизнесбанк не обкладывает клиента пеней и разного рода поборами, а останавливает действие кредитного договора сроком до полугода: банку выгодно, чтобы клиент нашел работу и вновь стал платежеспособным. Своими впечатлениями от получения кредита в Пробизнесбанке поделились его, теперь уже ставшие постоянными, клиенты.

Ольга Савосина: «Пользуюсь услугами банка на протяжении двух лет. Получала кредиты на руки в течение двух часов. Банк действительно работает. Работает так: когда обещаешь, так и выходишь из банка. Коллектив очень грамотный, все подробно объясняют, подбирают удобные сроки погашения кредита».

Андрей Черныш: «Два года назад обратился в Пробизнесбанк с вопросом о выгодном размещении вклада. Им стал вклад «Народный». Самым удачным оказалось то, что можно было снимать деньги, не теряя при этом процентов. А в кризис понадобились наличные: не хватало на крупную покупку. Взял кредит на удобных для себя условиях. Обслужили быстро. Приятно работать с профессионалами».

Адреса офисов Пробизнесбанка в Орле: ул. Тургенева, 16, с 10.00 до 19.00, с понедельника по пятницу; ул. 2-я Посадская, 1, с 9.00 до 20.00, без выходных. Центр телефонного обслуживания (4862) 44-00-00 (круглосуточно, бесплатно).

Анна ЗЕЛЕНКЕВИЧ.
Не принимайте
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

МУП «Теплосервис», а после обеда едет на работу в ООО «Теплосеть»? Не знаю, может, и по-другому он работает — ночные часы «прихватывает»? Такие нагрузки вряд ли пойдут на пользу здоровью. Депутаты не раз ставят перед В.С. Петрашовым вопрос об освобождении И.В. Колмакова от должности директора МУП «Теплосервис». И дело не в заботе о здоровье человека, одновременно работающего в двух организациях. МУП «Теплосер-

вис» работает, едва сводя концы с концами. ООО «Теплосервис» добивается того самого «коммерческого результата». В день моего приезда в Верховье состоялась заседание 35-й сессии поселкового Совета народных депутатов. В работе сессии приняла участие заместитель главы администрации Верховского района И.В. Прилепский и глава администрации п. Верховье В.С. Петрашов.

Об обсуждении одного вопроса следует рассказать подробно. Он был внесен в повестку дня по предложению В.С. Петрашова и касался передачи в залог муниципального имущества в связи с задолженностью МУП «Теплосервис» перед газоснабжающей организацией. Причем глава администрации поселка предложил передать в залог именно квартальную котельную. В противном случае газоснабжающая организация якобы может прекратить поставку газа.

Депутаты, в свою очередь, предложили другие варианты решения проблемы. Например, усилить «Теплосервису» работу с должниками, которых в поселке немало.

Были и другие предложения. Вот что, например, сказал депутат О.В. Быковский: «Колмаков был назначен распоря-

жением главы администрации на должность директора МУП «Теплосервис». Он же имеет доверенность от ООО «Теплосеть» и от имени ООО «Теплосеть» он купил иномарку — вот пусть ее и закладывает».

Председатель Верховского поселкового Совета народных депутатов С.В. Агibalov сказал: «Почему мы должны принимать решение по Колмакову? Он, не советуясь с нами, передал в аренду, сам себе, в ООО «Теплосеть», самую рентабельную котельную, а мы должны давать ему деньги за его такую работу. Мы неоднократно ходатайствовали об освобождении Колмакова от занимаемой должности. Горячей воды в поселке нет с марта этого года, МУП в долгах. Какие еще критерии оценки нужны для того, чтобы его снять с работы?»

И.В. Прилепский тоже высказал свое мнение по этому вопросу: если будут отключены котельные — зачем такой руководитель нужен? Разумно, на наш взгляд, и его предложение «перекинуть» деньги из ООО «Теплосеть» в МУП «Теплосервис» (взаимы, разумеется) и решить возникшую финансовую проблему.

Действительно, ведь если МУП «Теплосервис» в свое время «помогло встать на ноги» ООО «Теплосеть», почему бы сейчас частному предприятию не помочь муниципалитету? Делают-то общее благородное дело. Но Виктор Семенович Петрашов почему-то настаивал на своем. Мол, только залог. Стрasti разгорелись нешуточные. Кто-то из депутатов даже предложил В.С. Петрашову отдать в залог здание поселковой администрации. Посмеялись, но как-то без энтузиазма.

По данному вопросу депутаты приняли решение: имущество МУП «Теплосервис» в залог не передавать.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Орловской области в рамках исполнительного производства 26 ноября 2009 года в 11 часов 00 мин. по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, каб. 210 проводит открытый по составу участников и форме подачи предложений аукцион по продаже:

Лот № 1. Нежилое помещение: встроенное помещение магазина в 5-этажном жилом доме, на 1-м этаже, общей площадью 548,6 кв. м. Местонахождение: Орловская область, г. Ливны, ул. Октябрьская, д. 15. Стартовая цена: 11988245 (одиннадцать миллионов девятьсот восемьдесят восемь тысяч двести сорок пять) рублей 55 копеек. Окончательная стоимость лота определяется НДС в размере 18%.

Лот № 2. Нежилое здание гаража общей площадью 126,3 кв. м, литер Ш, кадастровый № 57:25:00406:0025/1/Ш; земельный участок общей площадью 1441,68 кв. м, земли поселений, кадастровый № 57:25:0020406:0079. Местонахождение: Орловская область, г. Орел, ул. Карачевская, д. 68-в. Стартовая цена: 12588500 (двенадцать миллионов пятьсот восемьдесят восемь тысяч пятьсот) рублей 00 копеек.

Лот № 3. Нежилое административно-производственное здание общей площадью 561 кв. м, литер И, кадастровый № 57:25:51:0:2025/1/И; земельный участок общей площадью 1276,33 кв. м, земли поселений, кадастровый № 57:25:0020406:0072. Местонахождение: Орловская область, г. Орел, ул. Карачевская, д. 68-в. Стартовая цена: 11296500 (одиннадцать миллионов двести девяносто шесть тысяч пятьсот) рублей 00 копеек.

Лот № 4. Встроенное помещение: нежилое общей площадью 144,20 кв. м, этаж цокольный, литер А, кадастровый № 57:25:0020709:0024:54:401:001:100182300:0001:20042. Местонахождение: Орловская область, г. Орел, пер. Ботанический, д. 27, пом. 42. Стартовая цена: 6064310 (шесть миллионов шестьдесят четыре тысячи триста десять) рублей 00 копеек.

Лот № 5. Станок плоскошлифовальный ЗЕ711В 1990 г.в. Стартовая цена: 77000 (семьдесят семь тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 6. Станок плоскошлифовальный ЗБ711 1988 г.в. Стартовая цена: 67000 (шестьдесят семь тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 7. Станок координатно-расточной 2431 1988 г.в. Стартовая цена: 120000 (сто двадцать тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 8. Станок горизонтально-фрезерный 6Н81 1973 г.в. Стартовая цена: 63000 (шестьдесят три тысячи) рублей 00 копеек.

Лот № 9. Пресс гидравлический (100 т) 1991 г.в. Стартовая цена: 70000 (семьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 10. Пресс гидравлический (100 т) 1991 г.в. Стартовая цена: 70000 (семьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 11. Станок строгальный 73077 1995 г.в. Стартовая цена: 60000 (шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 12. Станок токарный ДИП-300 1954 г.в. Стартовая цена: 60000 (шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 13. Станок вертикально-фрезерный 6С12 1989 г.в. Стартовая цена: 70000 (семьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 14. Станок универсально-фрезерный 675П 1991 г.в. Стартовая цена: 51000 (пятьдесят одна тысяча) рублей 00 копеек.

Лот № 15. Станок универсально-фрезерный 676П 1978 г.в. Стартовая цена: 60000 (шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 16. Станок фрезерный универсальный 1989 г.в. Стартовая цена: 60000 (шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 17. Станок токарный 1К62 1990 г.в. Стартовая цена: 75000 (семьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 18. Станок токарный 1К6К2 1989 г.в. Стартовая цена: 72500 (семьдесят две тысячи пятьсот) рублей 00 копеек.

Лот № 19. Станок гибочный ПР 1600x2,5 (120 т) 2003 г.в. Стартовая цена: 150000 (сто пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 20. Станок шпинтовочный (100 т) 1989 г.в. Стартовая цена: 58000 (пятьдесят восемь тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 21. Ножицы гильотиновые 1992 г.в. Стартовая цена: 140000 (сто сорок тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 22. Станок радиально-сверлильный (универсальный) 1990 г.в. Стартовая цена: 91500 (девяносто одна тысяча триста пятьсот) рублей 00 копеек.

Местонахождение имущества, предоставленного лотами 5—22: Орловская область, Орловский р-н, д. Хардицкого, ул. Лесная, д. 15. Окончательная стоимость лотов 5—22 облагается НДС в размере 18%.

Лот № 23. Автомобиль BAW — Феникс BJ 1044 PPU 52 2008 г.в., цвет синий, технически неисправен. Местонахождение: Орловская область, Малоярославский район, д. Каменная. Стартовая цена: 387337 (триста восемьдесят семь тысяч триста тридцать семь) рублей 74 копейки.

Лот № 24. Автомобиль DAEVОО-NEXIA, VIN XWB3L31U-D4A162913 2004 г.в. Местонахождение: Орловская область, г. Орел, ул. Бурова, 15. Стартовая цена: 71956 (семьдесят одна тысяча девятьсот пятьдесят шесть) рублей 00 копеек.

Лот № 25. Прицеп грузовой СЗАП 8352 1990 г.в. Местонахождение: Орловская область, Ливенский район, п. Набережный. Стартовая цена: 97280 (девяносто семь тысяч двести восемьдесят) рублей 00 копеек.

Лот № 26. Автомашина КамаЗ-5320 1991 г.в. Местонахождение: Орловская область, Ливенский район, п. Набережный. Стартовая цена: 378634 (триста семьдесят восемь тысяч шестьсот тридцать четыре) рубля 88 копеек.

Лот № 27. Автомашина KIA BL/Sorento (JC 5258) 2007 г.в., цвет «чистое серебро». Местонахождение: Орловская область, Ливенский район, п. Набережный. Стартовая цена: 871155 (восемьсот семьдесят одна тысяча сто пятьдесят пять) рублей 60 копеек.

Лот № 28. Автомашина Toyota Land Cruiser 120 2007 г.в., цвет бежевый. Местонахождение: Орловская область, Ливенский район, п. Набережный. Стартовая цена: 1351514 (один миллион триста пятьдесят одна тысяча пятьсот сорок четыре) рубля 50 копеек.

Лот № 29. Автомашина Nissan Patrol GR 3.0 Di Turbo 2000 г.в., цвет черный. Местонахождение: Орловская область, Ливенский район, п. Набережный. Стартовая цена: 558826 (пятьсот пятьдесят восемь тысяч восемьсот двадцать шесть) рублей 20 копеек.

Лот № 30. Автомашина BAZ-21120 2004 г.в., цвет «светло-серебристый металл». Местонахождение: Орловская область, г. Орел, Северный парк, 9. Стартовая цена: 260000 (двести шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 31. Автомобиль марки АБ-434700, кузов бортовой механический, открытый, кабина белого цвета, двигатель № DS2848526, кузов № Т386У520317, пробег 60431 км 2007 г.в. Местонахождение: Орловская область, г. Орел, Северный парк, 9. Стартовая цена: 707700 (семьсот семь тысяч семьсот) рублей 00 копеек.

Лот № 32. Тягач седельный MA3 54329-020 2002 г.в., цвет белый. Местонахождение: Орловская область, г. Орел, Северный парк, 9. Стартовая цена: 337000 (триста тридцать семь тысяч) рублей 00 копеек.

Лот № 33. Прицеп MA3 938662-013 2002 г.в., цвет синий. Местонахождение: Орловская область, г. Орел, Северный парк, 9. Стартовая цена: 170000 (сто семьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Размер задатка по лотам 1—4 составляет 5% от стартовой цены лота.

Размер задатка по лотам 5—33 составляет 10% от стартовой цены лота.

Для участия в аукционе необходимо в срок до 15 ч.00 мин 25 ноября 2009 года включительно представить организатору аукциона по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210 следующие документы:

— заявку на участие в торгах;

— документ о внесении задатка;

— для физических лиц — документ, удостоверяющий личность;

— для юридических лиц — свидетельство о государственной регистрации юридического лица, свидетельство о постановке на налоговый учет;

— для представителей юридических и физических лиц — доверенность на право участия в торгах.

— опись документов в двух экземплярах.

Время ознакомления с формами заявки, договоров о задатке, протокола о результатах торгов — с момента опубликования по рабочим дням с 10.00 до 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210.

Время оформления договоров о задатке: с момента опубликования по рабочим дням с 10.00 до 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 70, кабинет 210. Договор о задатке подписывается заявителем и организатором торгов до момента внесения задатка.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявки на участие в торгах. Задаток должен поступить на указанный счет не позднее 15 ч.00 мин. 25 ноября 2009 года.

Время подведения итогов приема заявок: 17 ч.00 мин. 25 ноября 2009 года.

Победителем считается лицо, предложившее наибольшую цену.

Справки по телефону 54-32-80.